
 

ΟΡΟΙ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
 

"DAVIDOFF INSPIRED NEW EXPERIENCES" 
 

Η εταιρεία "Imperial Brands Hellas Α.Ε.", η οποία εδρεύει στο Γέρακα Αττικής, 
οδός Κλεισθένους αρ. 300, (εφεξής o "Διοργανωτής"), διοργανώνει προωθητικό 
πρόγραμμα  (εφεξής ο "Διαγωνισμός") με τους ακόλουθους όρους και 
προϋποθέσεις:  
 
1. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι ενήλικοι καπνιστές, που διαμένουν στην 

Ελλάδα και έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα. Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι της 
Διοργανώτριας, οι εργαζόμενοι και ιδιοκτήτες σημείων λιανικής και οι 
εργαζόμενοι της εταιρίας  We are  Brave IKE , καθώς και οι συγγενείς τους Α' 
βαθμού. 
 

2. Διάρκεια του Διαγωνισμού: Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού 
ορίζεται το χρονικό διάστημα από τις 16.06.2025, ώρα 09:00 (εφεξής η 
"Έναρξη του Διαγωνισμού"), έως και τις 31.08.2025, ώρα 23:59 (εφεξής η 
"Λήξη του Διαγωνισμού"). 

 
3. Δώρα: Τα δώρα του Διαγωνισμού είναι:  

 
a) Πέντε (5) iPhone 16, 
b) Έντεκα (11) συνδρομές Netflix 
c) Δεκαέπτα (17) Sonos Speakers  
d) Ένα ταξίδι για δυο (2) άτομα είτε στο Λονδίνο είτε στο Ντουμπαι, για τον 

νικητή και συνοδό της επιλογής του, το οποίο περιλαμβάνει αεροπορικά 
εισιτήρια μετ’ επιστροφής από την Αθήνα για τον προορισμό επιλογής 
(οικονομικής θέσεως), μεταφορά με αυτοκίνητο τις ημέρες διαμονής, 
πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο πολυτελείας (5*) στο προορισμό 
επιλογής με πρωινό. Η πραγματοποίηση του ταξιδιού θα πρέπει να έχει 
πραγματοποιηθεί από 30 Σεπτεμβρίου 2025 έως τις 31 Δεκεμβρίου 2026, 
με εξαίρεση το χρονικό διάστημα από 15 Ιουλίου 2026 έως και 15 
Σεπτεμβρίου 2026, οπότε και δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί. Ο νικητής 
υποχρεούται να δηλώσει στο ταξιδιωτικό γραφείο επιλογής του 
Διοργανωτή, που θα του υποδειχθεί από αυτόν,  τα στοιχεία του καθώς 
και αυτά του συνοδού του, όπως θα ζητηθούν και τις ημερομηνίες κατά 
τις οποίες ενδιαφέρεται να ταξιδέψει. Οι ημερομηνίες που θα 
πραγματοποιηθεί το ταξίδι θα οριστούν με βάση, μεταξύ άλλων, και την 
διαθεσιμότητα των αεροπορικών εταιριών και ξενοδοχείων.  

 
Τα Δώρα είναι προσωπικά και μη μεταβιβάσιμα και οι νικητές του 
Διαγωνισμού, δεν έχουν το δικαίωμα ανταλλαγής τους με χρήματα ή άλλα 
προϊόντα και παροχές.  

 
4. Τρόπος Συμμετοχής στο Διαγωνισμό: Κάθε ενδιαφερόμενος ο οποίος πληροί 

τις προϋποθέσεις συμμετοχής (εφεξής ο "Συμμετέχων") μπορεί να 



 

προμηθευτεί πακέτο Davidoff στο οποίο αναγράφεται ένας μοναδικός 
κωδικός (εφεξής ο "Κωδικός"). Η προμήθεια των πακέτων με τον 
Κωδικό  πραγματοποιείται με τηv αγορά προϊόντος από τα σημεία λιανικής 
πώλησης καπνικών. Τα συμμετέχοντα στο Διαγωνισμό προϊόντα είναι τα 
πακέτα Davidoff Classic & Gold Limited Edition City Series (Premium Line & 
Slim Line) (εφεξής τα "Συμμετέχοντα Προϊόντα"). Όσοι αποκτήσουν Κωδικό 
κατά τους ανωτέρω περιγραφόμενους τρόπους, για να συμμετάσχουν στο 
Διαγωνισμό, θα πρέπει να επισκεφθούν την ηλεκτρονική σελίδα 
www.inspirethenew.gr και να καταχωρήσουν τα προσωπικά τους στοιχεία 
και τον 11ψήφιο Κωδικό που θα βρουν στο κάτω μέρος του πακέτου στο 
ειδικό πεδίο με οδηγίες αναρτημένες στην ιστοσελίδα 
www.inspirethenew.gr. Με την καταχώρηση του κωδικού, θα ενημερώνονται 
αυτομάτως εάν κερδίζουν ένα από τα Δώρα του Διαγωνισμού και θα τους 
γνωστοποιείται ότι θα συμμετάσχουν στην Κλήρωση για το ταξίδι. H κλήρωση 
για το ταξίδι στο Μαϊάμι θα πραγματοποιηθεί στις 15/9/2025, ώρα 11:00 π.μ. 
στα γραφεία της We are Brave IKE επί της οδού Λεωφ. Κηφισίας 324Α στο 
Χαλάνδρι. Η Κλήρωση θα πραγματοποιηθεί παρουσία Νομικού Συμβούλου. 
 

5. Για τα τριαντατρία (33) συλλεκτικά δώρα Davidoff, θα αναδεικνύονται τρείς 
(3) νικητές ανά εβδομάδα. Τυχόν δώρα που δεν θα κληρωθούν τη μια 
εβδομάδα θα μεταφέρονται στην επόμενη. Διευκρινίζεται ότι ο Διοργανωτής 
διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει οποιαδήποτε στιγμή την εν λόγω αναλογία 
νικητών ανά εβδομάδα, προκειμένου να διατεθούν στους συμμετέχοντες 
στην προωθητική  ενέργεια όλα τα διαθέσιμα δώρα. 

6. Οι νικητές για τα συλλεκτικά δώρα Davidoff αναδεικνύονται και 
ενημερώνονται άμεσα και αυτόματα, με την καταχώρηση του κωδικού, όπως 
πιο πάνω περιγράφεται στην ηλεκτρονική σελίδα www.inspirethenew.gr και 
μέσω αδιάβλητου ηλεκτρονικού συστήματος, χωρίς ανθρώπινη παρέμβαση, 
με τη χρήση εξειδικευμένου αλγορίθμου.  

 
7. Το σύνολο των κωδικών που θα καταχωρηθούν κατά τη διάρκεια ισχύος του 

διαγωνισμού, καθορίζουν και το σύνολο των συμμετοχών στην κλήρωση για 
το ταξίδι στο Μαϊάμι.  

 
8. Σημειώνεται ότι οι νικητές κάποιου εκ των εβδομαδιαίων δώρων, δεν έχουν 

την δυνατότητα εάν κληρωθούν και δεύτερη φορά να λάβουν δεύτερο 
εβδομαδιαίο δώρο, με τις συμμετοχές τους να εντάσσονται στην  κλήρωση 
που θα πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο για το ταξίδι στο εξωτερικό ως 
ανωτέρω αναφέρεται. 
 

9. Παραλαβή των Δώρων:  
i) Συλλεκτικά δώρα: Στην περίπτωση κατά την οποία ο Κωδικός που 

καταχωρεί ο Συμμετέχων στην ιστοσελίδα είναι νικητήριος, η 
αποστολή του Δώρου θα πραγματοποιηθεί στην διεύθυνση που 
καταχώρησε κατά την εγγραφή του, μέσω courier και εντός 10 ημερών 
από τη στιγμή της ανάδειξης του ενώ θα προηγείται επικοινωνία 
(viber/ sms/ τηλεφωνική κλήση) από την εταιρία courier. 



 

ii) Ταξίδι: Στην περίπτωση κατά την οποία ο Συμμετέχων κληρωθεί για το 
Μεγάλο Ταξίδι στο Μαϊάμι, θα ενημερωθεί μέσω τηλεφώνου από την 
Εταιρία We are  Brave IKE για την επιβεβαίωση των στοιχείων του. Θα 
πραγματοποιηθούν πέντε προσπάθειες επικοινωνίας εντός 3 ημέρων. 
Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η επικοινωνία με τον νικητή, θα 
προχωρήσουμε σε αναπληρωματικό επιλαχόντα.  

 
10. Σε περίπτωση που κάποιος από τους νικητές δεν παραλάβει το Δώρο του ή 

δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με αυτόν, ο εν λόγω νικητής χάνει 
αυτοδικαίως κάθε δικαίωμα επί του Δώρου, ο δε Διοργανωτής απαλλάσσεται 
από κάθε υποχρέωση απόδοσής του εν λόγω Δώρου και δικαιούται να 
διαχειριστεί το Δώρο κατά την απόλυτη κρίση και διακριτική του ευχέρεια. 

 
11. Προσωπικά Δεδομένα: Μετά την απόδοση των Δώρων, οποιαδήποτε 

δεδομένα, προσωπικά ή μη των Νικητών του Διαγωνισμού ή των 
Συμμετεχόντων θα διαγράφονται εντός ενός μήνα. Για τυχόν άσκηση των 
δικαιωμάτων σας που απορρέουν από την νομοθεσία για την προστασία των 
προσωπικών δεδομένων (δικαιώματα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, 
περιορισμού της επεξεργασίας, φορητότητας κι εναντίωσης), μπορείτε να 
επικοινωνήσετε στον τηλεφωνικό αριθμό 8001198500 (χωρίς χρέωση). 

 
 

12. Ευθύνη: Ο Διοργανωτής δε θα ευθύνεται για τυχόν πραγματικά ελαττώματα 
που εμφανισθούν στα Δώρα. Επιπλέον ο Διοργανωτής, δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία ή σωματική βλάβη προκύψει ή προκληθεί σε 
νικητή από τη χρήση των Δώρων καθώς και από τη συμμετοχή νικητή και/ή 
του συνοδού κατά τη διαμονή και τις δραστηριότητες των Μεγάλων Δώρων. 
Ο Διοργανωτής δεν θα ευθύνεται σε περίπτωση κατά την οποία ο νικητής 
και/ή ο συνοδός του δεν είναι σε θέση να εξασφαλίσει, για οποιονδήποτε 
λόγο σχετικά έγγραφα, τα οποία ενδεχομένως απαιτούνται και η νομική 
τάξη/ύπαρξη και παρουσίαση των οποίων αποτελεί προϋπόθεση της 
συμμετοχής στα ταξίδια των Μεγάλων Δώρων. Η μέριμνα και η δαπάνη της 
έκδοσης των παραπάνω εγγράφων βαρύνει αποκλειστικά το νικητή και/ή το 
συνοδό του. Η συμμετοχή στο ταξίδι γίνεται με αποκλειστική ευθύνη του 
νικητή. Στο ευρύτερο μέτρο που είναι επιτρεπτό από το κατά περίπτωση 
ισχύον εφαρμοστέο δίκαιο, ο Διοργανωτής , οι ταξιδιωτικοί πράκτορες, οι 
αεροπορικές εταιρείες, μεταφορείς, συνεργαζόμενοι και οι λοιποί 
εμπλεκόμενοι φορείς απαλλάσσονται από κάθε ευθύνη. Ειδικότερα, ο 
Διοργανωτής δεν υπέχει οποιαδήποτε ευθύνη για καθυστερήσεις 
δρομολογίων, ατυχήματα ή πταίσμα των προσώπων τα οποία αναλαμβάνουν 
την παροχή υπηρεσιών οποιασδήποτε μορφής σε οποιοδήποτε στάδιο του 
Μεγάλου Δώρου. Ο νικητής και/ή ο συνοδός του φέρει πλήρως και 
αποκλειστικώς κάθε οικονομική και άλλη ευθύνη για την συμπεριφορά του 
κατά τη διάρκεια της διαμονής του καθώς και για την έγκαιρη και κατάλληλη 
προσέλευσή του στις διάφορες δραστηριότητες κ.τ.λ. 
 



 

13.  Επίσης, ο Διοργανωτής δε θα ευθύνεται στην περίπτωση που για 
οποιοδήποτε τεχνικό λόγο είναι προσωρινώς αδύνατη η χρήση της 
τηλεφωνικής γραμμής ή της ιστοσελίδας που αναφέρονται στους ανωτέρω 
όρους, μέσω των οποίων μπορεί να συμμετάσχει στο Διαγωνισμό. Σε κάθε 
περίπτωση η ευθύνη του Διοργανωτή θα περιορίζεται σε πράξεις ή 
παραλήψεις του από δόλο ή βαριά αμέλεια και σε καμία περίπτωση δε θα 
εκτείνεται σε τυχαία γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας βίας που συντρέξουν 
στο πρόσωπο του Διοργανωτή. 

 
14. Ανάκληση Προκήρυξης – Τροποποίηση Όρων: Ο Διοργανωτής δικαιούται να 

ανακαλέσει την προκήρυξη του Διαγωνισμού ή να τροποποιήσει τους 
παρόντες όρους (συμπεριλαμβανομένης της διάρκειας του Διαγωνισμού και 
των δώρων), ενημερώνοντας σχετικά μέσω της ιστοσελίδας 
www.inspirethenew.g, με ημερομηνία ισχύος της ανάκλησης/ τροποποίησης 
αυτής την ημερομηνία της σχετικής ενημέρωσης. 
 

15. Πληροφορίες – Παράπονα: Για οποιαδήποτε πληροφορία ή παράπονο 
σχετικά με το Διαγωνισμό οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος μπορεί να 
επικοινωνήσει με το Διοργανωτή στον τηλεφωνικό αριθμό 8001198500 για 
κλήση χωρίς χρέωση.  

 
16. Εφαρμοστέο Δίκαιο – Δωσιδικία: Οι παρόντες όροι διέπονται και 

συμπληρώνονται από το ελληνικό δίκαιο. Κάθε διαφορά σχετικά με το 
Διαγωνισμό, που ενδέχεται να προκύψει στο μέλλον, υποβάλλεται στην 
αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας. 

 
17. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό αποτελεί επίσημη δήλωση περί γνώσης και 

ανεπιφύλακτης αποδοχής των όρων του από τους/τις 
συμμετέχοντες/ουσες  σε αυτόν και συνεπάγεται τη συνακόλουθη 
παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση ή/και δικαίωμα, οικονομικό ή άλλο, 
έναντι του Διοργανωτή. Οι όροι θα αναρτηθούν στην ηλεκτρονική σελίδα 
www.inspirethenew.gr. 

  


